
Що, ти граєш в інтелектуальні ігри 
ЩО?ДЕ?КОЛИ? Ну ти і ботанік! 

Так, напевно, гадають ті, що ні разу не були на 
турнірах інтелектуальних ігор на факультетах або 
в академії.  

На нашому факультеті ігри ЩО?ДЕ?КОЛИ? 
проводились двічі на рік: восени та навесні.

 Та зважаючи на те, що студенти постійно 
запитують про наступний турнір, було вирішено у 
межах факультету проводити гру тричі на рік.

За власними спостереженнями скажу, що 
правильні відповіді на більшість запитань не 
завжди дають, як то кажуть, «ботаніки» або 
відмінники, а студенти, які цікавляться історією 
та швидко орієнтуються в словах.

 Як говорить заступник декана з виховної 
роботи Полікарпова Лілія Вікторівна, « відповідь 
знаходиться у самому запитанні, так що слухайте 
уважно». Боротись за перемогу варто, тому 
що команда-переможець отримує не лише 
перехідний кубок ЧКГ факультету, а і солодкий 
приз. Найголовніше — самому для себе хочеться 
довести, що ти знаєш більше.

Додаток 1

Студентське життя бурхливе та насичене. Й не тільки 
“від сесії до сесії”, але й завжди!

(Початок на стор. 4).
Квартирами-переможцями 2008 стали:
Гуртожиток №1. І місце — кв. № 4 староста 

Сорочинець Юлія, М-07-2); ІІ місце — кв. № 12 
(староста Руднєв Олександр ПЦБ-06-2); ІІІ місце 
— кв. № 27 (староста Богдан Тетяна Ф-06-1).

Гуртожиток № 2. І місце — кв. № 9 (староста 
Антоновіч Марина ФБМЕ-05-1); ІІ місце — кв. 
№ 27 (староста Гладченко Марина МП-05-1); 
ІІІ місце — кв. № 15 (староста Пасічник Анна 
ВВ-05);

Велика боротьба була й за звання «Найкраща 
кімната» Першими стали: Гуртожиток № 1. 
І місце — к.  № 4/6. Ракович Ксенія (М-07-1), 
Садова Ольга (М-07-1); ІІ місце — к. № 8/5 
Головко Катерина (СП-08-1), Платонова Наталья 
(МБ-08-3), Якушева Наталя (БУД-08-3); ІІІ 
місце — к. № 16/5 Корогодська Альона (Ф-07-1), 
Ковш Елеонора (Ф-07-1) та Королькова Світлана 
(М-08-1).  

Гуртожиток № 2. І місце — к. № 30/7 Водвуди 
Роман (ЕК-08) та Сергій (ЕК-08); к. № 4/2 
Василенко Дар’я (ВВ-06); ІІ місце — к. № 15/1 
Матко Наталя (БУД-08-3), Супрун Наталя (ПЦБ-
05-1), Чапко Ірина (МБГ-08-1); ІІІ місце — к. № 
21/5 Накалюжна Ольга (ФБМЕ-06-2), Сухочова 
Маргарита (ЕС-06-2), Новосьолова Марія 
(Ф-08-1).

Ми щиро вітаємо переможців! Так тримати!
Чимало студентів власними силами створюють 

затишок у своїх кімнатах: роблять ремонти, 
замінюють меблі. Але все ж більшість мешканців 
не в змозі обійтися без допомоги ректорату та АГР. 
Допомога, за яку студенти дуже вдячні, надходить 
кожного року, але нічого вічного не буває. Деякі 
квартири потребують хоча б поточного ремонту 
загальних приміщень, санвузлів та душових 
кабін з заміною сантехнічного обладнання, 
каналізаційних та водопровідних труб; не 
завадило б і замінити електроплити на кухнях 
деяких квартир. 

Сподіваємось, нас почують?..
Cніжана Гуськова, МЧ-07-1д, 

А хіба ж не чудово після довготривалої головоломки разом  з командою поісти 
торта  та посміятись з питаннь або власних відповідей. 

Незважаючи на те, що турніри проводяться серед 1-5 курсів, переможцями 
стають не завжди старшокурсники. Ось наприклад, у осінньому турнірі 1 місце 
зайняла команда 4-го курсу, 2 місце посіла команда першого курсу, третє — команда 
другого курсу. 

Приємно бачити, що на турніри інтелектуальних ігор студенти приходять 
із задоволенням, хорошим настроєм та знаннями. Кожний може проявити себе 
як справжній «знаток», так що приходьте на гру, де за хвилину будуть розкриті 
найнесподіваніші факти.   — Що пом’якшує біль?! У вас рівно хвилина!

Коваленко Ольга, ПЦБ-06-2

Гей, гуртожиток! Як справи?

Дебют-2008. ФБВР - срібний призер
Недарма кажуть, що студентські роки найкращі та найяскравіші. Більше 

місяця тому у стінах рідної академії відбувся фестиваль «Дебют -2008» , а в 
кінці жовтня —  гала-концерт фестивалю.

Приємно бачити, що студенти першого курсу прийшли в академію не тільки 
вчитись, а ще й отримали можливість показувати свої таланти. І таких талантів 
у цьому році виявилось багато. Впевнена, що суддям нелегко було вибрати з усіх 
номерів найбільш яскраві. 

Добре попрацювали  студентські куратори, і культорги, і ,звичайно,  студентський 
центр мистецтв «Port Arte».

Особисто я вважаю, що сам фестиваль у цьому році був вдалим, дотепним та 
різнобарвним.  А студенти–першокурсники мали змогу швидше познайомитись з 
життям академії та між собою. 

Номери фестивалю були різнопланові: пісні, танці, кумедні мініатюри, номери 
оригінального жанру. Головне те, що більшість номерів першокурсники робили, 
вигадували самі й тільки деякі виступи допомагали готувати старшокурсники.

Факультет будівництва та водних ресурсів у цьому році посів друге місце, 
відкривши низку своїх талантів. Звичайно, для того, щоб номер вийшов вдалим, 
хлопці та дівчата збирались, обговорювали, сперечались та готувались до своїх 
дебютних виступів.

Сподіваюсь, що вже у наступному році 1 та 2 курси знову покажуть свої таланти, 
своє натхнення, ініціативу. 

Президент сенату ФБВР Коваленко Ольга

Щорічну спартакіаду серед студентів-першокурсників завершено
В її проведенні взяли участь команди перших курсів усіх факультетів. Однак, 

реально на звання переможця претендували лише три факультети: ФЕЕТ, МТФ 
та ФЕЕ. Інтрига тривала протягом усього змагання. Лічені бали відокремлюють 
лідерів одне від одного. Але... спорт — поняття жорстке. Тому й переможець, як 
правило один. Цього разу „вікторію одержав” МТФ. 

Вітаємо всіх, адже у спорті головне — участь, бо це — здоров’я!!!

Студенти академії підтримали акцію благодійного донорства та 
взяли активну участь в її проведенні. 

До пункту здачі крові звернулися 123 студента, але тільки 100 студентів 
та співробітників змогли в цей день стати донором. Підбиваючи підсумки, 
нагадаємо, що досягнення цього року більш ніж у 2006 році (86), але менш 
в порівнянні с 2007 роком (107 учасників, які здали кров). Далі у дужках 
наведена кількість здавших кров минулого року.

Серед донорів 23 студенти з ФЕЕ (53), 19 студентів з ФЕЕТ (10), 
по 14 студентів делегували ФБВР (12) та МТФ (14). Також 9 студентів 
(вітаємо!) прийшли здати кров з ФМФ (минулого року 7), 8 студентів — з 
МФ (8), 6 — з ФЕП (минулі роки було “по нулям”, ві-та-є-мо, нарешті!!!) 
та 4 студента — з ФІТ (минулого року 11). Крім того, здали кров викладачі 
та співробітники ЗДІА Василь Іванович Доненко, Наталія Василівна 
Гришина, Надія Іванівна Вєльчева.

Запорізька станція переливання крові, адміністрація академії 
висловлюють свою подяку всім тим,  хто підтримав цю благородну 
справу! 

Організаційно-виховний відділ
(Фоторепортаж дивіться на Офіційному сайті ЗДІА)



Додаток 3

Минулого року з метою обговорення теми корупції у ВНЗ країни 
висловився на сторінках  преси ректор Кременчуцького державного 
політехнічного університету М.В. Загірняк. Пропонуємо читачам деякі  
цитати з цього виступу:

«В Україні корупція існує на всіх рівнях і стосується різних сфер 
професійної діяльності, вона є елементом соціально-економічного життя 
суспільства. Причини цього ганебного явища досить складні, але головними 
є: низький рівень економічного розвитку та оплати праці, аморальність 
політичної влади та бюрократичного апарату, який обслуговує політичну 
владу на всіх рівнях, відірваність від реалій сьогодення певних нормативних 
актів, законів, указів*. Впроваджуються закони, яких потім сама влада не 
дотримується в повній мірі. Неоднозначність та невизначеність в тлумаченні 
тих чи інших правових аспектів стимулює різного роду спекуляції, 
а, відповідно, створює передумови до розвитку корупції. Корупційні 
скандали, що періодично виникають у владних структурах і стають 
предметом обговорення, інформація про продажність депутатів, вартість 
депутатських мандатів і посад у владних структурах, разючий контраст 
у доходах певного кола політичної еліти та керівників різного рівня, що 
виник протягом останніх 10-15 років і свідчить про нетрудові доходи, 
поступово сформували в масовій свідомості почуття правового нігілізму, 
вседозволеності. В українському суспільстві існує спотворена моральна 
атмосфера, “аморальним тут бути вигідно”. За оцінками соціологів, 
сьогодні в Україні спостерігається формування феномену “аморальної 
більшості”, яка не визнає чесність і порядність нормами соціальної 
поведінки, відмовляється від принципів загальнолюдської моралі, якщо 
вони не пов’язуються з особистим добробутом. У суспільстві, особливо 
серед молоді, сформувався культ грошей і влади, а не культ розуму і знань. 
Неправильно було б стверджувати, що корупція — це продукт Незалежної 
України. Ні, негативні традиції “телефонного права”, протекціонізму, 
дії принципу “ти мені — я тобі”, обман і корупція були характерні й для 
радянських часів. В умовах капіталізації, економічної та політичної 
нестабільності ці явища набули ще більшого розвитку.  …Вища школа 
не ізольована від суспільства, і сподіватись на те, що в корумпованому 
суспільстві може існувати некорумпована освіта, наївно. 

…Боротьба з корупцією у вищій освіті — нагальна проблема сьогодення. 
Якщо ці процеси будуть зростати, нація втратить своє майбутнє. Якщо ВНЗ 
не в змозі сформувати у студентів такі риси, як чесність, порядність, якщо 
можна придбати за гроші оцінку й диплом, то такі ж принципи будуть 

Цьогоріч ми святкуємо 60-річчя 
проголошення Загальної декларації 
прав людини. Стаття 1 красномовно 
проголошує, що «всі люди народжуються 
вільними та рівними у своїй гідності та 
правах. Вони наділені розумом і совістю 
і повинні діяти по відношенню один до 
одного в дусі братерства».

Для урочистого відзначення в Україні 
60-річчя проголошення Загальної декларації 
прав людини Президент Віктор Ющенко 
зобов’язав усіх відзначити 10 грудня 2008 
року Міжнародний день прав людини.

Передбачено організацію тематичних 
виставок в бібліотечних закладах, про-
ведення олімпіад, тижнів правових знань 
в навчальних закладах, поповнення 
бібліотечних фондів літературою та 
періодичними виданнями юридичної 
та правознавчої тематики. Вміємо ми 
рапортувати — ще з радянських часів!

Але… На початку «ювілейного» року 
офіційною владою були зроблені деякі  
прогнози щодо найближчого майбутнього 
народу та країни. Рік промайнув — час 
повернутися до обіцянок…

— Україна має намір максимально 
ефективно продовжити курс на європейську 
та євроатлантичну інтеграцію (Віктор 
Ющенко). На його переконання, настав час 

привнесені такими “фахівцями” і майбутніми керівниками в усі 
сфери суспільства. Про яке демократичне і громадянське суспільство 
тоді взагалі може йти мова? 

24 жовтня 2008 в ЗДІА відбулося засідання ректорату, 
на порядку денному якого було поставлено питання про 
інформаційну роботу щодо боротьби з корупцією. Доповідач — 
ректор Пожуев В.І.

Витяг з протоколу №31 засідання ректорату:
І. Заслухавши та обговоривши інформацію ректора Пожуєва 

В.І. про інформаційну роботу щодо боротьби з корупцією, 
ректорат ухвалив інформацію взяти до відома.

Проректору   з   НПР   Желябіній   Н.К.   спільно   з 
деканами   факультетів   на кураторських годинах провести зі 
студентами інформаційно-освітню роботу, 
направлену на формування у студентської молоді негативного 
ставлення до проявів корупції та хабарництва.

Начальнику відділу зі зв’язку з громадськістю та реклами 
Дмитренко І.А. підготувати підборку матеріалів з питання щодо 
проведеної в ЗДІА інформаційно-освітньої роботи, направленої 
на формування у студентів негативного ставлення до проявів 
корупції та хабарництва та висвітлити їх в газеті “Академія”.

Деканам факультетів забезпечити постійний контроль 
інформації зі скриньок довіри (при наявності заяв реєструвати 
їх у відповідних журналах).

Тобто, шановні читачі, тема буде мати продовження. 
Звертайтеся.

* — Це і Закон України „Про освіту” від 23.05.1991 р., стаття 
57 (стосовно середніх посадових окладів науково-педагогічним 
працівникам ВНЗ), стаття 61 (стосовно державного забезпечення 
бюджетних асигнувань на освіту та фінансування наукових 
досліджень, програм, проектів), стаття 63 (стосовно розпорядження 
прибутками ВНЗ); Закон України „Про вищу освіту” від 17.01.2002р., 
стаття 63 (стосовно розпорядження ВНЗ доходами та іншими 
надходженнями), неузгодженість між законодавчими актами України 
з питань правового режиму коштів, що надходять до ВНЗ за надання 
додаткових платних послуг. І таких прикладів можна наводити ще 
багато. 

До проблеми корупції у ВНЗ України

До 60-річчя проголошення Загальної декларації прав людини
Держава зобов’язана захищати права людини!!!

для нової якості відносин із Російською 
Федерацією. “Керівництво обох держав 
твердо налаштоване на розвиток 
справжнього і надійного стратегічного 
партнерства”, - запевнив Президент. 

— Одночасно була висловлена впевне-
ність, що «у своїх зовнішньо-політичних 
пріоритетах Україна нала-штована на 
поглиблення і практичне зміцнення 
стратегічного партнерства зі Сполученими 
Штатами Америки. “Очікуємо, що важливим 
дороговказом наших відносин стане чітка і 
продуктивна дорожня карта двосторонньої 
співпраці на найближчі роки”. 

— Окремо президент охарактеризував 
енергетичну політику України на континенті 
та в регіоні, в якій українські зусилля будуть 
сконцентровані на пошуку системних 
відповідей на виклики, що з кожним 
днем дедалі гостріше постають перед 
європейською та світовою спільнотою. 

— Україна прагне посилити свою участь 
у глобальних зусиллях для подолання 
бідності, боротьби з екологічними 
викликами, поширенням ВІЛ/СНІДу та 
інших пандемій. 

— Президент привернув увагу до того, 
що на 2008 рік припадає 60-річчя Загальної 
декларації прав людини. “Ми закликаємо 
вшанувати пам’ять жертв злочинів 

тоталітаризму, які належать до найбільших 
порушень фундаментальних прав людини у 
світі”, - сказав він. 

— Розвиток країни відбувається 
демократичним шляхом. “…Україна посту-
пово йде шляхом значних історичних 
демократичних змін. Цей шлях складний, 
втім, він справжній, його результати зримі 
і, впевнений, далекосяжні”, - упевнений 
Президент України. 

— Відповідно до офіційного бачення, 
загальна логіка політичних процесів у 
країні дає підстави вважати, що стратегічні 
внутрішні та зовнішні завдання на порядку 
денному України будуть реалізовані. 
Серед таких завдань — повноцінна й 
ефективна конституційна реформа, істотне 
вдосконалення судової та правоохоронної 
систем, прогрес у структурних змінах у 
національній економіці.

Про те, як вдалося державної „еліті” 
реалізувати все заплановане в інтересах 
добробуту українців, говорити сьогодні 
не має сенсу. Маємо те, що маємо. Таким 
чином, молодому поколінню інженерної, 
управлінської, наукової еліти знайдеться 
що робити, ще років 100-200. Саме на вас 
сподівається Вітчизна…


